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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO PÚBLICA DA 

COMISSÃO PROVISÓRIA DE GESTÃO DO CONSELHO DA 

PARTICIPAÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE 

NEGRA DO MUNICÍPIO DE SANTOS, ESTADO DE SÃO PAULO. 

Aos treze dias do mês de outubro de dois mil e quinze, às dezoito 

horas, em única convocação, na sala de reunião da Estação da 

Cidadania, situada na Avenida Dona Ana Costa com a Avenida 

Francisco Glicério - Santos – Estado de São Paulo, com a presença 

dos seguintes membros da Comissão Provisória de Gestão: Antônio 

Carlos Bley Pizarro, Cosme Lúdico, Denise Terezinha Palhares e 

Edson Santana do Carmo. A ausência justificada do seguinte 

membro: Nicola Margiotta Júnior (6.ª) e injustificada de João 

Roberto de Jesus Filho (9.ª). Iniciados os trabalhos, assim 

deliberaram em unanimidade: 1) A ata será elaborada, inicialmente, 

somente com as deliberações da Comissão, os protestos, 

consignações e demais manifestações serão consignadas mediante 

pedido do interessado e que fique constando a ordem de ausência 

dos membros em cada ata. 2) Foi declarada pela Comissão ora 

citada que a reunião seria de natureza ampliada com todos os 

subscritores da lista anexa. 3) Foram aprovadas as seguintes 

pessoas para serem laureadas com o Troféu “Zumbi dos Palmares”: 

a) Maria Cristina Silva Marinho (Assistência Social SEAS/PMS) 

indicada por Cosme Lúdico; b) Dayane Rodrigues (Produtora 

Cultural) indicada por Orlando Moralez Rodrigues; c) Maristela Sild 

Estela (Bailarina Clássica) indicada por Orlando Moralez Rodrigues; 

d) Otacílio Favero de Souza (Professor) indicado por Edson 

Santana do Carmo e Cosme Lúdico; e) Marcelo Ruiz de Jesus 

(Cadeira da Religião Matriz Africana) indicado por Denise Terezinha 

Palhares; f) Adriano Gonzaga (Professor) indicado por Otacílio 

Favero de Souza; g) Jefferson Paulino (Diretor Executivo do Querô) 

indicado por Orlando Moralez Rodrigues; h) Priscila Ribeiro 

(Movimento da Juventude) indicada por Yvie Cristina Favero de 

Souza; i) Wellington de Araújo (Juventude Viva) indicado por 

Orlando Moralez Rodrigues; j) Tia Egle Rodrigues (Serviços 

Comunitários - Creche) indicada por Ivo Miguel Evangelista Santos; 

l) Sueli de Oxum (Axê) indicada por Ivo Miguel Evangelista Santos; 

m) Simone Cruz (Comunidade do Samba) indicada por Ivo Miguel 
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Evangelista Santos; n) Marcilio Dias (Projeto Skate é Vida) indicado 

por Orlando Moralez Rodrigues; o) Cláudia Alonso (Professora 

Literatura Afro-Brasileira) indicada por André ; p) Cláudia Alonso 

(Projeto Tam Tam) indicado por Ivo Miguel Evangelista Santos; q) 

Elber Alves (Vice-Consul Honorário da Itália em Santos) indicado 

por Jorge Fernandes; r) Mmaikeletsi Melanie Dube (Consulesa-

Geral da África do Sul em São Paulo) indicada por Jorge 

Fernandes. Ficou acertado que todos aqueles que indicaram, 

devem mandar até sexta (16), por e-mail do Conselho ou do Bley, o 

nome completo, currículo e contatos de seus respectivos indicados. 

4) Conforme deliberação unânime da reunião ordinária do Conselho 

da Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra do 

Município de Santos, Estado de São Paulo em sete dias do mês de 

julho de dois mil e quinze, às dezenove horas, na Estação da 

Cidadania, foi constituída e nomeada uma comissão específica para 

tratar dos eventos de 1.º agosto a 31 de dezembro de 2015 e 

representar oficialmente o Conselho nestes eventos, composta 

pelos seguintes conselheiros: Diná Elisabeth Evangelista Santos, 

Ivo Miguel Evangelista Santos e Orlando Moralez Rodrigues. A 

conselheira Diná fez sua explanação sobre as diretrizes das 

comemorações de 20 de novembro, lembrando que a comunidade 

não é somente festividades, mas também reverência e culto às 

personalidades negras que contribuíram de maneira significativa na 

história do Brasil e do Mundo, nas várias áreas de desenvolvimento 

humano. Aprovadas as diretrizes por todos, esta comissão irá se 

reunir até o dia 16 com a COPIRE para as providências de 

logísticas e financeiras. 5) Em ato final, os subscritores de presença 

também assinaram o ofício de encaminhamento dos esboços de 

projeto de lei para viabilização da reforma do Conselho, aprovação 

do PLAMPLIR e preparar a adesão ao SINAPIR. Segue a presente 

ata, lavrada por mim, _______________________, (ANTONIO 

CARLOS BLEY PIZARRO) e assinada pelos demais presentes da 

Comissão Provisória de Gestão do Conselho da Participação e 

Desenvolvimento da Comunidade Negra do Município de Santos, 

Estado de São Paulo. 
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